

3.3.Наличие опубликованных статей, научных публикаций, имеющих соответствующий гриф и выходные данные:

Уровень	Название публикации	Выходные данные		
		Место издания, <i>гриф</i>	Название издательства	Год издания
Международный Всего:				
Всероссийский Всего:				
Региональный Всего:				
Муниципальный Всего:	«На пороге школы»	город Шарья	газета «Ветлужский край»	2018

**Вывод:** имеется статья, опубликованная в местной газете

№ 31  
(17279)

**ВТОРНИК,  
13 МАРТА  
2018 ГОДА**

*Издается с 1929 года.*

*Выходит по вторникам,  
четвергам, субботам.*

*Цена свободная.*

*Детский  
КРАЙ*



ОБЪЯВЛЕНИЕ

## НА ПОРОГЕ ШКОЛЫ



**П**одготовка к школе – сложный период в жизни дошкольника. Поступление в школу и начальный период обучения вызывают перестройку образа жизни и деятельности ребенка. Маленький человек находится в состоянии ожидания: предстоит что-то очень значительное и притягательное, но пока еще неопределенное. Весь уклад жизни ребенка меняется радикально (режим, смена общения со взрослыми и сверстниками, увеличение объема интеллектуальной нагрузки).

Отношение ребенка к школе формируется до того, как он в нее пойдет. И здесь важную роль играет информация о школе и способ ее подачи со стороны родителей и воспитателей детского сада. Воспитание положительного отношения к школе и снижение тревожности у детей будет наиболее эффективным, если дети получают как можно больше информации о школе, о правилах поведения в ней, о возможных трудностях на пути приобретения знаний и во взаимоотношениях со сверстниками и учителем.

В рамках реализации проекта «Ско-

ро в школу», дети из подготовительной логопедической группы «Речевчик» детского сада №73 «Аленушка» посетили школу №21. Увлекательнейшая экскурсия началась с музея школы. Дети узнали об истории возникновения школы, школьного музея, а также смогли посидеть за деревянной школьной партой Эрисмана, рассмотреть чернильницы, тетради первых учеников школы, узнать о быте шарьянцев в довоенное и послевоенное время. Ученики школы выступили в роли экскурсоводов и познакомили дошколят с достопримечательностями школы, провели экскурсию по кабинетам, спортивному залу, библиотеке, столовой. Дети получили массу положительных впечатлений и с нетерпением ждут нового учебного года, когда они смогут пойти в школу, примерив на себя новый социальный статус: учеников и учениц. Выражаю огромную благодарность за сотрудничество в реализации проекта «Скоро в школу» администрации, педагогам и ученикам школы №21.

**Воспитатель МБДОУ «Детский сад № 73 «Аленушка»» Ю. В. Мищенко**